

ΑΣΚΙ εφοριακών

www.askieforiakwn.gr

Θεσσαλονίκη, 19.5.2021

Αγαπητές Συναδέλφισσες, Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Η πανδημία του covid δεν απειλεί μόνο τις ζωές μας. Στο όνομα της πανδημίας κάποιοι βρήκαν ευκαιρία να στερήσουν από τους πολίτες θεμελιώδεις ελευθερίες και νομίζουν ότι έχουν δικαίωμα να αλλάξουν τη λειτουργία δημοκρατικών θεσμών. Εκτός από τη Βουλή των Ελλήνων, η κυβερνητική πολιτική της απαξίωσης των δημοκρατικών θεσμών έχει περάσει και σε άλλα όργανα, και συγκεκριμένα και στο Σύλλογο Εφοριακών Ν. Θεσσαλονίκης – Κιλκίς – Χαλκιδικής.

Η Διοίκηση του Συλλόγου μας (αποκλειστικά αποτελούμενη από μέλη της ΔΑΚΕ Εφοριακών) θεωρεί ότι έχοντας την πλειοψηφία των εδρών (7 στις 11) μπορεί να αποφασίζει για μας χωρίς εμάς. Συγκεκριμένα, η από 18.5.2021 με αριθμό πρωτοκόλλου 23 ανακοίνωση, που βρήκαμε σήμερα στο υπηρεσιακό μας ταχυδρομείο, είναι το τελευταίο δείγμα της πρακτικής «είμαστε πλειοψηφία οπότε περνάμε ότι θέλουμε». Δημοσιεύεται μια ανακοίνωση από το Σύλλογο, χωρίς να έχουν ερωτηθεί οι άλλες παρατάξεις, χωρίς προηγούμενη συζήτηση, χωρίς συνεδρίαση του Δ.Σ.!!!!

Το ποτήρι ξεχείλισε! Δεν είναι το πρώτο δείγμα γραφής από την ΔΑΚΕ της απαξίωσης των δημοκρατικών λειτουργιών του Συλλόγου. Από την ανάληψη της θητείας του, το φθινόπωρο του 2017, το προεδρείο της ΔΑΚΕ έχει επιδείξει αρκετές φορές έπαρση!

- ❖ Καταγγέλλουμε ότι από τον Φεβρουάριο του 2020 μέχρι και σήμερα οι συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου γίνονται στην καλύτερη περίπτωση ανά δύο μήνες.
- ❖ Καταγγέλλουμε ότι οι τελευταίες συνεδριάσεις του Δ.Σ. δεν κρατάνε παραπάνω από μία ώρα, γιατί τα μέλη του προεδρείου του συλλόγου επικαλούνται άλλες υποχρεώσεις.
- ❖ Καταγγέλλουμε ότι τόσο το μισθολόγιο, που ήδη ψηφίστηκε, αλλά όσο και το επικείμενο βαθμολόγιο, δεν συζητήθηκαν στο βαθμό που θα άρμοζε σε δύο νομοθετήματα που θα επηρεάσουν (αρνητικά) τις συνθήκες εργασίας μας στο μέλλον, ειδικά, αφού η ΔΑΚΕ έχει αλλάξει την στάση της απέναντι στο μισθολόγιο.
- ❖ Καταγγέλλουμε ότι, όταν εκφράζουμε αντίθετη άποψη από την «επιτρεπτή» άποψη της ΔΑΚΕ, εισπράττουμε χλευασμό και μας αφαιρείται ο λόγος.

Το ζήτημα του μισθολογίου και του βαθμολογίου είναι ύψιστης σημασίας για το μέλλον μας, και η έλλειψη δημοκρατικού διαλόγου και διαβούλευσης σε επίπεδο πρωτοβάθμιων συνδικαλιστικών οργανώσεων δίνει τη χαριστική βολή στο συνδικαλιστικό κίνημα, δίνει το άλλοθι για την κατάργηση των συνδικαλιστικών μας ελευθεριών!

Όχι στην απαξίωση των δημοκρατικών λειτουργιών και του θεσμικού ρόλου του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου μας!!!